
QUESTIONARIO PERSONALE ATA 

 

 

 

 

 

28%

36%

29%

7%

SONO MOTIVATO NEL MIO LAVORO

Molto d'accordo

D'accordo

D'accordo in parte

In disaccordo

28%

36%

29%

7%

IL CLIMA E' FAVOREVOLE ALLA COLLABORAZIONE

Molto d'accordo

D'accordo

D'accordo in
parte

In disaccordo

7%

57%

36%

0%

LA MODULISTICA PROPOSTA E' DI FACILE E CHIARA 
COMPILAZIONE

Molto d'accordo

D'accordo

D'accordo in
parte

In disaccordo



 

 

 

 

 

7%

50%

43%

0%

L'ORGANIZZAZIONE DELL'ORARIO DI LAVORO DEL PERSONALE 
E' SODDISFACENTE

Molto d'accordo

D'accordo

D'accordo in parte

In disaccordo

14%

43%

36%

7%

I CARICHI DI LAVORO SONO EQUAMENTE DISTRIBUITI

Molto d'accordo

D'accordo

D'accordo in parte

In disaccordo

14%

57%

22%

7%

E' SODDISFACENTE L'ATTENZIONE POSTA DALL'ISTITUTO ALLE 
PROBLEMATICHE RELATIVE ALLA SICUREZZA SUL POSTO DI 

LAVORO

Molto d'accordo

D'accordo

D'accordo in parte

In disaccordo



 

 

 

7%

57%

29%

7%

L'ATTRIBUZIONE DEI RUOLI E DEI COMPITI E' ADEGUATA 
ED IMPRONTATA SU CHIAREZZA E TRASPARENZA

Molto d'accordo

D'accordo

D'accordo in parte

In disaccordo

14%

50%

29%

7%

LA COLLABORAZIONE OFFERTA DAI DOCENTI NELLA 
CONDUZIONE DELLE ATTIVITA' DI RELAZIONE CON LA 

SEGRETERIA E' SODDISFACENTE

Molto d'accordo

D'accordo

D'accordo in parte

In disaccordo

8%

46%31%

15%

IL PERSONALE VIENE COINVOLTO NELLE SCELTE E 
SOLLECITATO IN VARI MODI A DARE IL PROPRIO 

CONTRIBUTO

Molto d'accordo

D'accordo

D'accordo in parte

In disaccordo



 

 

7%

43%
43%

7%

LE SCELTE ORGANIZZATIVE SONO DISCUSSE PREVENTIVAMENTE

Molto d'accordo

D'accordo

D'accordo in parte

In disaccordo


